



أجب عن الأسئلة الآتية : 

السؤال الأول : 

أولاً : اختر الإجابة الأصح لكل عبارة مما يأتى :

1- المحلول الذى يحتوى على أكبر عدد من المولات هو الذى حجمه وتركيزه = .......
أ ) 0.5 لتر و تركيز 0.5 مولر .


ب) 2 لتر و تركيز 0.5 مولر .

ج) 1 لتر و تركيزه 0.5 مولر .


د ) 1 لتر و تركيزه 1.5 مولر

2- عند إضافة قطرات من دليل أزرق بروموثيمول إلى محلول نترات البزموت يكون المحلول ............... اللون .

أ ) أصفر .




ب) أزرق .


ج) أخضر .




د ) عديم اللون .

3- فى خلية الزئبق الالكتروليت هو ...............

أ ) أكسيد الزئبق




ب) حمض كبريتيك مخفف


ج) كلوريد الخارصين



د ) هيدروكسيد بوتاسيوم .

4- عدد الروابط سيجما فى الألكان الذى يحتوى على 5 ذرات كربون تساوى ...........

أ ) 8





ب) 12



ج) 16





د ) 13

5- يمكن تطبيق قانون فعل الكتلة على محلول ...............

أ ) هيدروكسيد الصوديوم



ب) حمض هيدروكلوريك

ج) حمض كبريتيك



د ) هيدروكسيد الأمونيوم

ثانياً : 1- اكتب المعادلات الكيميائية المتزنة التى توضح الحصول على :
1) الإيثيلين جليكول من إيثوكسيد الصوديوم .


2) حمض الفورميك من الميثان .

2-  كيف تميز عملياً بين : 

1) بروبين  و 0.2ميثيل - 2 بيوتين

2) حمض الاسيتيك والكحول الإيثيلى
3- استنتج العلاقة الرياضية : 

      = (H+) 
السؤال الثانى : 
أولاً : اذكر السبب العلمى :
1- البروبان مستقيم السلسلة يكون أقل نشاطاً من البروبان الحلقى .

2- يصعب تفاعل الأحماض الهالوجينية مع الفينول .

3- يمرر غاز الإيثاين قبل جمعه على محلول كبريتات النحاس فى حمض كبريتيك مخفف.

4- شوائب Zn , Fe لا تترسب على ساق النحاس النقى فى خلية التنقية .

5- العامل الحفاز له بعد اقتصادى .

6- لزيادة معدل تكوين النشادر من عنصريه يستخدم التبريد والضغط المرتفع .

ثانيـاً : 

1- ارسم رسماً تخطيطياً لخلية التحليل الكهربى لاستخلاص الألومنيوم من البوكسيت المذاب فى مصهور الكريوليت , مع كتابة معادلة التفاعل الحادثة عند الآنود والكاثود .

2- رتب المواد الآتية ترتيباً تصاعدياً حسب الزيادة فى الخواص الحمضية :-

الفينول - حمض البنزويك - الإيثانول - حمض الإيثانويك
3- اكتب أسماء المركبات الآتية حسب نظام الأيوباك :-





1- CH3          CH
CH(OH)         CH3 



2-  OH
C
C
H


3- 
السؤال الثالث : 
أولاً : اذكر المصطلح العلمى الدال على العبارات الآتية :-

1- الحجوم المتساوية من الغازات تحت نفس الظروف من درجة الحرارة والضغط تحتوى على أعداد متساوية من الجزيئات .

2- كمية الكهرباء اللازمة لترسيب 1.118 مللجم فضة .

3- حاصل ضرب تركيزى أيون الهيدروجين وأيون الهيدروكسيل الناتجين من تأين الماء 

4- عملية تحويل الهكسان العادى إلى بنزين .

5- المركب النهائى الناتج من إضافة بروميد الهيدروجين إلى الإيثاين .

6-البوليمر المستخدم فى صناعة السجاد والمفارش ويتميز بالقوة والصلابة .

ثانياً :
1- احسب الكتلة الجزيئية لغاز مكون من أكسجين وكربون , إذا علمت أن حجم المحلول الذى يحتوى على 7جم منه يساوى 5.6 لتر عند م . ض . د , ثم اكتب التركيب الجزيئى لهذا الغاز .


          

[C = 12 , O = 16]

2- تقوم صناعة المنظفات الصناعية أساساً على مركبات حمض السلفونيك الأروماتية , اذكر المعادلة الكيميائية التى توضح كيفية الحصول على الملح الصوديومى القابل للذوبان فى الماء , ثم وضح مما يتكون جزئ المنظف , وكيفية عمل المنظفات لإزالة البقعة .

3- ما المقصود بكل من :-

1- السلسلة المتجانسة .       2- القانون العام للتحليل الكهربى .
3- التحليل الكيفى .

السؤال الرابع :  
أولاً :  يذوب فوسفات الكالسيوم فى الماء تبعاً للمعادلة :-

Ca3(PO4)2             3 Ca+2 + 2 PO4-3

وكان ثابت حاصل الإذابة Ksp لملح فوسفات الكالسيوم 7.88 × 10-23 , وكان تركيز أيون الفوسفات 0.5 × 10-8 مولر , احسب تركيز أيونات الكالسيوم .
ثانيا : اكتب  الصيغة البنائية للمركب 0.2 ميثيل - 0.1 بروبين , ثم أجب :-

أ) ما عدد مولات الهيدروجين اللازمة لتشبع هذا المركب .

ب) اكتب معادلة تفاعله مع محلول برمنجنات البوتاسيوم فى وسط قلوى .

جـ) ارسم الثلاث وحدات المتكررة الأولى من بلمرة هذا المونيمر .

ثالثاً : احسب حجم غاز الأكسجين المتصاعد من م . ض . د عند إمرار تيار شدته 20 أمبير لمدة 40 دقيقة أثناء عملية التحليل الكهربى للماء .

رابعا : 1- اشرح كيف يمكن الكشف عن تعاطى السائقين للخمور 
2- اشرح خطوات تعيين تركيز محلول NaOH بمعادلته بمحلول قياسى من HCl
الزمن : ثلاث ساعات
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< الأسئلة فى أربع صفحات >





الكيميـاء








[ المعادلات الكيميائية تكتب رمزية متزنة ]








Ka × Ca





< انتهــت الأسئلـة >











< بقية الأسئلة فى الصفحة الرابعة >








< بقية الأسئلة فى الصفحة الثانية >
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